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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - email : hdvliladam@gmail.com 

Mercredi 15 février 2023 à 11h00 
MOBILIERS, AMEUBLEMENT, PENDULES 

TABLEAUX, ORFEVRERIE, PORCELAINE ET VERRERIE 
(dont ancienne collection du Baron E. et entier contenu d’un appartement adamois) 

 N° de vente : 2302 
 Ordre Désignation Estimation 
 1 Importante ménagère en argent, modèle stylisé à contours aux armes de la famille  2500/3000 
 EMPAIN/Belgique (poinçon 950) comprenant : 19 pièces de service, 31 grandes  
 fourchettes, 9 petites fourchettes, 12 cuillères à entremet, 12 fourchettes à entremet,  
 11 fourchettes à poisson, 12 couteaux à poisson, 12 fourchettes à huîtres, 5 grandes  
 cuillères, 11 cuillères moyennes, 9 petites cuillères, 7 cuillères à café (poids 8k738) +  
 22 grands couteaux, 11 petits couteaux, 2 couteaux de service (pb 11k291). Expert  
 Marc Boutemy Paris. 

 2 Saucière en argent, anses rocailles avec plateau, poinçon minerve (poids 621g) (26cm 200/300 
  x H 11cm) 

 2,1 Ensemble en argent aux armes de la famille EMPAIN (Belgique) : 8 grandes  400/500 
 fourchettes et 6 grandes cuillères (décor feuillagé à filets noués), 6 cuillères à  
 entremets et 12 petits couteaux à beurre (pds tot. 1k4) 

 3 12 couverts en argent (Minerve) modèle rocaille et 6 petites cuillères maison  300/400 
 BUQUET/DECORPS (pds total 2kg2) 

 4 6 petites cuillères en argent modèle florale (pds tot 138 gr) 20/30 

 5 Tastevin avec fond pièce argent Napoléon III 1869 + 3 petites coupelles avec pièce  40/50 
 argent 20 Francs  

 5,1 Ensemble en argent : salière, poivrière, coquetier, pichet et petits pots (pds tot 600 gr) 80/100 

 6 aire de saucières argent avec armoirie de la famille Empain, Altenloh-Bruxelles 950M 400/450 
  (pds tot 1kg4) 

 7 4 plats en argent (950M) (3 ovales/1 rond) à décor armorié famille Empain/Belgique,  1500/2000 
 travail de Belgique, cachet ALTENLOH, Bruxelles, orfèvres de LLMM-Le Roi et La  
 Reine (pds tot 5kg100) 

 8 Ensemble métal argenté godronné : cafetière, 2 théière, pichet et coupe, pour la  100/120 
 coupe accident à une anse, gravé d'un drapeau couronné et lettre Z 

 9 Légumier en métal argenté anses coquille et entrelacs bord perlé  40/60 

 10 Légumier en métal argenté rectangulaire prise au serpent  20/30 

 11 Ensemble métal argenté : poubelle de table godronné + pichet + saucière + petite  50/60 
 bonbonnière  

 12 2 saupoudreuses métal argenté Mappin et 2 écuelles avec support ajouré 30/50 

 13 Ensemble verseuse Mappin + 3 pots de tisanière + 4 coquetiers + supports  20/30 

 14 Ensemble métal argenté : cafetière, théière, sucrier pichet et plateau 50/80 

 15 Coupe métal argenté à 2 anses et rais-de-cœur+ cassolette à compartiments couverte 20/30 

 16 Mesure à bec verseur en métal argenté avec inscription, travail Anglais H 14 cm 20/30 

 17 Saucière métal argenté à décor Rocaille avec son plateau  40/50 

 18 Seau à champagne métal piédouche godronné tête de lions  20/30 

 19 HERMES, Paris, Seau à champagne métal anses tête de cheval (Haut 18,7 cm) 150/200 

 20 Ensemble métal argenté : cafetière, pichet, sucrier et plateau 50/80 
 21 6 cassolettes métal argenté + cloche de table  20/30 

 22 Huilier vinaigrier (manque 2 bouchons) support métal argenté 20/30 

 23 3 flacons et 14 supports verre  20/30 

 24 4 pièces de service métal argenté rocaille Christofle 30/50 

 25 6 grands couteaux et 6 petits manche corne + pince à gigot 20/30 
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 26 1 couvert métal argenté + 5 petites cuillères assorties + 1 saupoudreuse + 3 cuillères à  30/50 
 absinthe + mini cuillère + pelle à tarte 

 27 6 couverts à poisson et 6 fourchettes à escargot métal blanc modèle à filets SFAM 30/50 

 28 Coupe en métal argenté à décor art nouveau sur 4 pieds, poinçon BG IMPERIAL  20/30 
 (35cm x 20cm) 

 29 Ménagère métal argenté modèle piriforme à arête (12 grands couverts, 12 petites  50/80 
 cuillères, louche) + 12 couteaux "Laguiole" + 2 grands couteaux + grande cuillère +  
 pince à sucre 

 30 Ménagère inox LETANG-REMY modèle rocaille à filet 20/30 

 31 Petit coffret bois avec 4 flacons 50/80 

 32 Coupe piédouche verre rouge + 5 coupelles anse florale (petits accidents) 30/50 

 33 KOSTA coupe en cristal (diam. 20,5cm / H 13cm) 30/50 

 34 Cristallerie de SAINT-LOUIS, 10 verres à pied de couleur modèle TOMMY (Haut 19,7  400/500 
 cm) (dont non marqués/traces de marque) 

 35 Cristallerie ST LOUIS : service de verres à pied (dont ébréchés / dont non marqués)  200/300 
 (52 pièces) 

 36 LALIQUE France, grand vase boule modèle ANTILOPES  (H 27cm) (nombreuses  400/500 
 égrenures au col) 

 37 DAUM Nancy, bonbonnière pâte de verre à décor de mimosas (sans le couvercle) (H  200/300 
 7,5/diam 19 cm) 

 38 LEGRAS, paire de vases en verre à décor de cygne sur le lac (H 29 cm) 150/200 

 39 CLICHY, paire de vases verre moucheté (H 25 cm) 30/50 

 40 MAJORELLE L. : grès de Ramberviller, vase à 2 anses stylisées bleu flammé (Haut 24  200/300 
 cm) 

 41 Manufacture de TOURS, Pinon : paire de vases porcelaine bleue décor floral doré à 2 120/200 
  anses (H 30 cm) 

 42 LIMOGES, France P.P. : Paire de vases porcelaine rose/parme (H 34 cm) 50/80 

 43 LIMOGES, Tharaud : Paire de vases porcelaine fond bleu à riche décor émaillé doré  150/200 
 (H 34 cm) 

 44 LIMOGES, MF, vase porcelaine bleu nuit décor doré de brindilles (H 41 cm) 100/150 

 45 LIMOGES (Barbarin) : vase boule porcelaine bleu décor d'iris dorés (H 22 cm) 80/100 

 46 ONNAING; paire de vases porcelaine décor de cervidés dans un cartouche et dorure (H 100/150 
  40 cm) 

 47 Paire d'assiettes en porcelaine au riche décor armorié tête de loup (diam. 26cm) avec  50/80 
 support "griffe" 

 48 LIMOGES, FIELO, Haviland : paire d'assiettes porcelaine aux volatiles (20,5) fin XIXe 80/100 

 49 QUIMPER HB: paire de vases en faïence piédouche col ajouré aux armoiries de  100/150 
 Bretagne "A ma vie" (petits manques) (H 36cm) 

 50 Monaco vase en céramique à décor au bateau  à 2 anses torsadées H 30 cm  20/30 
 (réparation) 

 51 CAPRON VALLAURIS, coupe en faïence (48cm) 50/80 

 52 Robert PICAULT (1919-2000), pot couvert avec bec verseur à 2 anses et poignée (H  80/100 
 26cm) 

 53 Terrine en faïence numéro 4 décor émaillé aux oies (35cm) 20/30 

 54 2 corbeilles de fruits et de fleurs en faïence 50/80 

 55 Grand plat en faïence à décor floral et d'insectes 50/60 
 56 Lampe BERGER porcelaine + boite couverte WEDGWOOD + petit vase Medicis  30/50 
 godronné + encrier en faïence 

 57 4 médaillons en biscuit "scène mythologique diam 14,5 cm dont l'un avec accident  50/60 

 58 Petit sujet femme assise en porcelaine (h 18cm) 50/60 

 59 Joseph LE GULUCHE "Mignon" (la joueuse de mandoline), terre cuite de l'Isle Adam  50/80 
 cachet Fontaine et Durieux (accidents) (H 33cm) 

 60 Geisha à l'ombrelle en porcelaine Asie H 59 cm 50/80 

 61 Personnage à la longue barbe terre cuite vernissée Chine H 38 cm 30/50 

 62 Tuile de faitage au personnage à la longue barbe terre cuite vernissée Chine H 38 cm 50/80 
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 63 Tuile de faitage au personnage aux yeux exorbités terre cuite vernissée Chine H 38  50/80 
 cm 
 64 Pot à gingembre en porcelaine décor animé CHINE (H 32cm) 50/80 

 65 Plat creux en porcelaine d'Asie à décor feuillagé et volatiles (36 x 30) 30/50 

 66 Paire de lampes en porcelaine d'Asie, monture laiton à motifs de sujets féminins et  150/200 
 volatiles (H 52cm) 

 67 Lampe en porcelaine d'Asie à motifs de personnages et papillons avec abat-jour (H  60/80 
 44cm) 

 68 Vase en porcelaine blanc bleu monté en lampe Chine H 42 cm 80/100 

 69 Petit Bouddha en bronze (H 10 cm) 30/50 

 70 Aiguière en alliage piédouche à décor de frise d'angelots anse au griffon (à refixer) H  60/80 
 56 cm 

 71 BOUCHER Alfred (1850-1934)  "Au but, les 3 athlètes" bronze signé sur socle marbre   
 H 35 cm, larg 41 cm, cachet au dos de fondeur SIOT-DECAUVILLE (patine abîmée) 

 72 CLODION (d'après) : "2 angelots" Bronze à patine marron (H 45 cm) 500/600 

 73 Buste en bronze, jeune homme au col renaissance, cartouche aux fleurs de lys (H  150/200 
 56cm) 

 74 Maison KELLER : Nécessaire de toilette "square mouth" en porc composé de 6 flacons 300/400 
  godronnés, bouchons et couvercles en argent, 1 miroir sur pied, 1 manucurie  
 incomplète en macassar et métal, une boite à bijoux et son coussin, 2 brossines en  
 macassar, un aiguiseur dans son étui, un chausse pied. L'ensemble réhaussé d'une  
 couronne de baron, fermeture laiton doré double poignée (50x28x27cm) (accidents  
 housse de transport et nécessaire de toilette). Expert : Cabine CHOMBERT &  
 STERNBACH 

 75 Napperons et serviettes chiffrés + accessoires de toilette chiffrés + ensemble robe de  60/80 
 baptême 

 76 Carré Hermès soie fond jaune, Splendeur des Maharajas, avec boite 180/220 

 77 Carré Hermès soie à motifs de tête de cheval et bride, Frontaux et cocarde avec boite 100/150 

 78 Carré Hermès soie fond ivoire, fleurs et plumes, sans boite (tâches) 100/150 

 79 Foulard à motifs de bride en soie, Must de CARTIER 30/50 

 80 Must de CARTIER / PARIS, foulard en soie, motifs entrelacs de chaîne or, fond marine 30/50 

 80,1 Foulard de soie motif brides de chevaux fond beige et marron 30/50 

 80,2 Foulard de soie motif de bride équestre fond rouge et noir 30/50 

 81 3 pochettes de veste en soie LANVIN, motif or, fond marine 30/50 

 82 Cravate Hermès à motif d'entrelacs sur fond bleu avec boite 30/50 

 83 2 cravates Hermès en soie à motif ethnique fond bleu / rouge 40/60 

 84 2 cravates Hermès en soie vintage, l'une marron à rayures, l'autre à chevrons gris et  40/60 
 noirs 

 85 4 montres : bracelet chrome YEMA - dorée GUESS - cuir Time Line, et pendentif Faby 30/50 

 86 2 montres de gousset argenté ciselé et chrome + 5 pièces 30/50 

 87 Ensemble bijoux fantaisie 30/50 

 88 Briquet DUPONT métal doré cannelé 16FGK83 gravé RC 30/50 
 89 Briquet DUPONT métal doré guilloché n°28027 30/50 

 90 3 pièces 50 Francs argent 20/30 

 91 Pistolet à silex ancien garniture laiton, patine ciselée 100/150 

 92 Pistolet à silex ancien WILSON garniture laiton (L 42cm) 80/100 

 93 Mini machine à coudre manuelle à volant en fonte à décore doré (L 20cm / l 13cm / H 20/30 
  17cm) 

 94 Boîte à liqueur à musique, radiateur de Rolls Royce (22cm x 16cm) 30/50 

 95 4 sujets musique en cristal : guitare, violoncelle, saxophone et piano avec couvercle 30/50 

 96 Johnny Hallyday "Photo dédicacée" dans un cadre (33cm x 28cm) 20/30 

 97 Chemise en cuir aux armoiries de Mr Georges JOLY, chevalier Baron de BLAISY (dans 100/150 
  l'état) 

 98 La sculpture décorative à l'exposition des Arts Décoratifs de 1925, Henri RAPIN 60/80 
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 99 Atlas élémentaire d'anatomie Paris, Vigot, Frère avec planches et illustrations  20/30 
 dépliantes couleur 

 100 6 planches d'orfèvrerie G.BENOIT et Léon MOY 20/30 

 101 Alphonse DAUDET librairie de France mi-reliure cuir bordeaux richement illustré  
 édition de 1930, volume ? 

 102 L'art culinaire  Français, éd. FLAMMARION avec illustrations couleur 20/30 

 103 Jules SCALBERT (1851-1928) : "Femme au miroir" Pastel (64x49) SBG 200/300 

 104 Tableau sur toile, portrait d'enfant au collier (40cm x 29cm) 100/120 

 105 Toile marouflée sur panneau Ecole française, pécheur en barque monogrammée TH.  150/200 
 R (23cm x 31cm) 

 106 Ecole française XIXe : "Portrait de dame en buste au nœud rouge" HST (55x46) Non  200/300 
 signée 

 107 Ecole française XIXe : "Portrait d'homme barbu" HST (55x46) cadre ouvragé doré,  200/300 
 noté en haut à droite "d'après Royer A. Le Feurile, 1891" 

 108 Ecole allemande du XVIe : "Saint-Evêque" Petit panneau peint (1mx22) nombreux  600/800 
 manques. 

 109 Tableau sur panneau "vieux grément par temps de tempête" dans un cadre Rocaille         300/400  
 mauvais état (72x107) accidents et tâches 

 110 Eugène BOUDIN (attribué à), "4 pécheurs et une barque", petit dessin (11cm x 13cm)  200/300 
 monogrammé en bas à droite 

 111 Tableau sur panneau "les ponts animés" (90x50) non signé           200/300 

 112 L.LEFRANC "Promenade à la campagne" HSP (22x27) SBD Beau cadre doré 80/100 

 113 L.LEFRANC "Chaumière bord de l'eau" HSP (22x27) SBG 80/100 

 114 2 tableaux sur toile "Village sous la neige" et "Détente à la campagne" (20x25) 50/80 

 115 "La prière bord de mer au coucher de soleil" Toile marouflée non signée (39x53) 100/150 

 116 Fernand HERBO (1905-1995) (peintre officiel de la marine) : "Bateaux à Honfleur",  250/300 
 aquarelle signée (peintre officiel de la Marine) avec dédicace "En souvenir de mon  
 passage à Honfleur à Mr le Baron Empain, le 19 D 1966" (10x22) 

 117 Léon DANCHIN "Tête de cheval à la liste blanche", gravure signée (39x30) 60/80 

 118 Image d'Epinal "Les désagréments de l'équitation" 30/50 

 119 Paire de gravures polychrome  L'Isle-Adam et Pontoise (34x51) 30/50 

 120 Paire de gravures monochrome cadre doré "parc animé" (37x46) d'après Romain  50/80 
 HOOGHE 

 121 Pendule marbre et bronze ciselé, médaillon en biscuit à décor d'un putto (accidents),  400/500 
 cadran chiffres romains signé ROBIN à Paris, époque Louis XVI (H 40cm / L 31cm) 

 122 Cartel bronze et écaille cadran émaillé Lenoir à Paris (manques) style Boule XIX ème  400/500 

 123 Cartel métal doré à décor Rocaille au coq " Bernoux Paris" n° 4207 (dans l'état) H 55 cm 300/400 
 124 5 appliques en bronze doré à décor de guirlandes de houx feuillagé, tête de bélier et  250/300 
 pot à feu, H 45 cm  

 125 Petite paire d'appliques Rocaille à décor noué bronze doré H 36 cm 50/80 

 126 Pendule portique marbre blanc de style Louis XVI H 37 cm (dans l'état) 50/80 

 127 Pendule FRANZHERMLE (Allemagne) cadre bois, cadran chiffres romains et dorures,  100/150 
 mouvement à marteaux n°340-020 (H 37cm / L 26cm / P 16cm) (avec documentation) 

 128 Pendule en marbre noir canelé surmonté d'une femme à l'enfant en régule  30/50 
 (accidents), cadran signé Bois Fils à Gien (H 45cm / L 32cm / P 16cm) 

 129 Pendule marbre rose veiné Napoléon III chiffres arabes (H 40cm) 50/80 

 130 Pendule marbre jaune veiné chiffres romains (2 pattes à refixer) 50/80 

 131 Lampadaire "BACCARAT" cristal taillé et bronze reposant sur 3 pieds griffes et décor  600/800 
 de palmette, abat-jour R CRESPIN Paris (Haut 1m80) 

 132 Lampadaire métal doré tige façon bambou dans l'état (H 170) 100/150 

 133 Lampadaire métal carré doré tripode H 1 m 70 (dans l'état) 80/100 

 134 Jacques AVOINET (né en 1914) : "table basse ronde en ciment et panneaux de verre  400/500 
 sur base chrome diam 80 cm (mauvais état) 

 135 Table ronde TECNO modèle Nomos design Norman FOSTER, pieds araignée  400/500 
 chromé, plateau verre fumé vert (petites rayures)(diam. 130cm) 
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 136 Importante vasque en céramique vernissée en 2 parties. Piétement griffe et tête de  400/500 
 lion, partie haute godronnée, anse tête de faune (accidents et manques) (H 128cm / D 

 137 Babyfoot de bistrot ancien, cadre bois, sans clef (serrure démontée), état moyen, tube  300/400 
 avec joueurs oxydé mais fonctionnel 

 138 Joueurs de babyfoot (dans l'état) 60/80 

 139 Bureau à cylindre en placage acajou et filet de bois nuancé ouvrant à 1 cylindre  200/300 
 dégageant une tirette et 2 petits tiroirs (dont encrier), 3 tiroirs en gradin et 3 tiroirs en  
 ceinture reposant sur 4 pieds gaines sur sabots style directoire fin XVIIIème début  
 XIXème (manques) 

 140 Bureau de pente galbé placage de bois de rose et violette ouvrant à 1 abattant  300/400 
 cachant 3 petits tiroirs reposant sur 4 pieds cambrés, garniture bronze doré style Louis  
 XV, maison SCHMITT Paris (H 85cm / L 70cm / P 44cm) 

 141 Fauteuil en hêtre rechampi, assise et dossier tissu rayé, style Louis XV 40/60 

 142 Commode en acajou style retour d'Egypte ouvrant à 4 tiroirs, piètement pilastre à  150/200 
 décor de sphinge 

 143 Petite vitrine placage de bois de rose et motifs de losanges, ouvrant à 2 portes (H  80/100 
 137cm / L 85cm / P 31cm) 

 144 Table demi-lune acajou reposant sur 5 pieds cannelés sur sabots long. 1 m 10 Prof 55  80/100 

 145 Paire de bibliothèques ouvrant à 2 portes vitrées placage montants cannelés  120/150 
 (manques) (H 180cm / L 82cm / P 34 cm) 

 146 Commode placage ouvrant à 3 tiroirs sans traverse, marqueterie au carquois et  100/150 
 florale, reposant sur 4 pieds à cannelures simulées, dessus marbre griotte (fêle) style  
 Louis XVI (H 86cm / L 86cm / P 44cm) 

 147 Table à jeu demi lune placage reposant sur 5 pieds fuselés sur sabots (état moyen) 50/60 

 148 Banquette en bois doré pieds cannelés rudentés  dossier perlé tissu floral long  1 m 30 80/100 

 149 Canapé et 2 fauteuils  bois rechampi 4 pieds cannelés rudentés tissu jaune à petits  80/100 
 motifs 

 150 Fauteuil médaillon style Louis XVI tissu vert et 2 chaises tissu jaune  30/40 

 151 4 chaises bois sculpté velours vert l'une comportant les armoiries au lion et griffon  80/100 
 avec inscription Laboré 

 152 Coiffeuse en bois de plaquage et marqueterie florale reposant sur 4 pieds cambrés,         120/150 
 garniture bronze doré, ouvrant à 2 abattants, 1 tirette et 2 tiroirs avec sa clef du  
 plateau supérieur (manques) 

 153 Paire de Chevets bois mouluré dessus marbre à galerie  80/100 

 154 Desserte rognon 1 tiroir à tablette long 1 m 50/80 

 155 Petit meuble à musique bois tournant 50/60 
 
 156 Bergère bois rechampi tissu vert à petit motif style Louis XVI 50/80 

 157 Miroir à fronton doré mouluré (réparations et manques) (H 90cm) 80/100 

 158 Psyché sur balustre bois (H 172cm) 50/80 

 159 Sellette bois tourné annelé H 1 m 34 20/30 

 160 Candélabre métal à l'angelot H 104 cm 30/50 

 161 "Le rapace" Bois sculpté sur socle (Haut 54 cm) 60/80 

 162 Encoignure placage à frise géométrique, dessus marbre veiné rouge, 1 porte, style  50/80 
 Louis XVI (H 90xm / P 39cm ) 

 163 Guéridon placage et ronces de jeux 4 tiroirs en angle fût central tourné sur terrasse  100/120 
 (haut. 77 cm x 70x 70) 

 164 FauteuiI en hêtre mouluré canné et cuir vert style Louis XV 40/50 

 165 Bonheur du jour en bois mouluré, 4 pieds fuselés, partie haute vitrée (H 115cm / L  60/100 
 66cm / P 42 cm) 

 166 Paire de fauteuils en hêtre mouluré garniture tissu beige, pied avant canelé rudenté  80/100 
 style Louis XVI 

 167 Paire de fauteuils acajou montant cuisse de grenouille, époque Restauration, tissu  60/80 
 clair à petits motifs + 2 chaises assorties 

 168 Table à volets en noyer, 4 pieds tournés, ouvrant à 1 tiroir (diam. 120cm) 50/80 

 169 Table à jeux en acajou à plateau pivotant, reposant sur 4 pieds torse, XIXème (fentes) 100/120 
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 170 Servante bois 2 niveaux + plateau amovible 30/50 

 171 Paire de fauteuils en hêtre mouluré chevillé, tissu beige à petits motifs, style Louis XV 50/60 

 172 Coiffeuse en noyer et petites marqueterie reposant sur 4 pieds cambrés, XIXème 40/60 

 173 3 petites tables gigognes placage et filet de bois de rose 20/40 

 174 Paire de chaises cannées en bois fruiter, pieds avant moulurés + paire de chaises  20/40 
 dossier violoné tissu clair gaufré à entrelacs 

 175 Petite table de milieu à 3 plateaux, décor de marqueterie d'oiseaux (H 80cm / L 46cm 80/100 
  / P 44 cm) 

 176 4 tables gigognes, pieds façon bambou (importants manques) + panier à couture  60/80 
 bambou 

 177 Desserte TV moderne 4 niveaux verre (H 60cm / L 60cm / P 40cm) 50/80 

 178 Tapis à décor géométrique et floral sur fond beige / saumon en laine trame coton  100/150 
 (282 x 180) 

 179 La dame à la licorne, tapisserie Xxème (114x152cm) 100 

 180 Grand tapis en laine à décor Boukara" fond brique (250x340) 80/100 

 181 Canapé moderne MISSANA 2 places tissu gris + 2 coussins (L 1m65) 100/150 


